

对“95后”人才吸引力有多强

常州排名全国第18位

本报讯(谢维娜 龚青轩)以城市之名广聚青年人才。近日,由智联招聘和泽平宏观联合推出的《中国城市人才吸引力排名:2024》报告出炉。其中,报告筛选出中国最具“95后”人才吸引力城市50强,常州今年位列全国第18名,较去年上升3个位次。

近年来,我市以建设青年发展友好型城市为契机,优化就业引才支持政策,开展精准就业服务,做实专项促进活动。数据显示,2022年、2023年,常州引进人才数分别达11.06万人、12.01万人,2024年前7个月引才人数超6.7万人,持续保持良好增长势头。

为涵养“近悦远来”的青年人

才生态,去年12月,我市出台《常州市青年就业见习实施办法》,鼓励企业提供见习岗位。截至2024年7月,全市见习基地新增67家,累计875家;提供高质量见习岗位5007个,4240人参与见习,提前高质量完成省定年度目标任务,就业见习工作连续三年位列全省第一方阵。

我市还将企业招引高校毕业生全过程、各环节纳入服务范围,让企业吸纳青年人才有活力、引进毕业生有底气。为拓宽青年就业渠道,除线上招聘、校园招聘会等常规活动,团市委积极助力第二届“百名青年HR与百名高校团干部”线下交流营活动,促成10

名青年HR与高校团干部签约结对。此外,今年的“百校千企万岗”活动已组织线上线下岗位推介活动80余场,募集优质就业岗位万余个。

此外,我市还持续推进主题研学、赛事活动,打响青年招引品牌,让省内外高校在校生、应届毕业生了解常州的产业发展、人文环境,从而爱上常州、落户常州。“江苏的城市我去过不少,但是常州真的是宝藏城市!一到周末,年轻人很嗨,演唱会很多,重点是创意活动和有意思的人也越来越多。”体验“青年友好场景”专线后,“城市推介官”徐盛为常州点赞。

在志愿服务中感受文明的力量

“公益五号”数字集市开市



本报讯(朱雅萍 徐洋 胡平 文明 图文报道)5日,“益起来 为幸福+分”常州市新时代文明实践集中行动暨国际志愿者日主题活动在天宁区雕庄街道举行。

今年以来,我市充分发挥新时代文明实践中心“中央厨房”功能,促进各类服务资源全面下沉。天宁区围绕“公益五号”集市文明实践品牌,成立区新时代文明实践中心文化联盟,引导更多文化志愿者参与“公益五号”活动。

当天,天宁区“公益五号”集市3.0升级版——雕庄街道“公益五号”数字集市开市,首批12家社工和志愿服务组织以及天宁区

新时代文明实践文化工作室签约入驻,下一步将在网络平台发布相关志愿服务活动。明年,“公益五号”数字集市将在天宁区全域推开。

为丰富群众秋冬季节精神文化生活,市文明办、市委社会工作部推出“常州社工和志愿者温暖秋冬系列行动”。为更好地选树志愿服务品牌,活动中,市委宣传部、市委社会工作部发布优秀志愿服务先进典型宣传展示活动。



全球报道病例不超过15例

常州四院发现并破解了其中一例

本报讯(李青 杜菁)近日,市四院内分泌科成功为一名患者找到病因,并进行了针对性治疗,目前患者病情稳定。这一病因目前全球报道病例不超过15例,属于罕见病。

今年56岁的陈先生,两年前被诊断为2型糖尿病,平时吃沙格列汀和恩格列净两种降糖药物,血糖一直很平稳。哪知,半个月前,陈先生开始频繁发生晨起空腹低血糖,最低时血糖仅2.0mmol/L。每次低血糖发作时,他都会出现心慌、多汗、头晕、饥饿等症状,进食后很快就能缓解。于是,陈先生停服了降糖药,但空腹低血糖仍时常发生,于是,他到市四院内分泌科就诊。

市四院内分泌科医生陈希介绍:“经过一系列专科检查,我们

发现他的胰岛素与C肽释放试验异常。患者出现低血糖时,体内胰岛素和C肽水平明显升高,而且胰岛素自身抗体强阳性。这很符合内源性高胰岛素血症导致的低血糖。”

为查明原因,医生为陈先生做了胰腺增强CT和超声内镜检查,没有发现胰腺肿瘤或占位性病变的迹象。既然陈先生从未使用过外源性胰岛素,那么,胰岛素自身抗体从何而来呢?

陈希查阅文献时,无意间看到北京协和医院的一则案例分享,提到了氯吡格雷诱发的胰岛素自身免疫综合征(IAS)。于是,陈希再次询问陈先生的病史,得知他曾经因冠状动脉粥样硬化服用阿司匹林肠溶片,后来因服药后消化道出血而改用氯吡格雷。从频繁发生

空腹低血糖前的2个月开始,他每天服用1片氯吡格雷。

陈希检索国内外文献,发现氯吡格雷导致IAS的全球报道病例不超过15例,即将案例汇报给科主任赵江波,并与心血管内科主任王宏军一起重新制定了降糖及防控心血管疾病的治疗方案。此后,陈先生低血糖发作次数逐渐减少,病情明显好转。

陈希解释,经过体内代谢,氯吡格雷会转化为含有硫醇基的代谢物,而硫醇基可以破坏体内胰岛素的二硫键,改变胰岛素结构,使得胰岛素的自身抗原暴露,从而诱导机体产生胰岛素自身抗体。一旦产生胰岛素自身抗体,就会导致胰岛素自身免疫综合征,从而导致严重低血糖,尤其空腹或餐前多见。

大型慈善拍卖活动邀您参与

本报讯(徐鹿益 庄奕)记者昨日获悉,由常州市慈善总会主办,武进拍卖公司承办的首届大型慈善拍卖活动将于2025年1月

12日在常州明都大饭店举行。截至目前,活动已经征集各类拍品共计280余件。此次活动旨在汇聚社会各界力量,传递爱心,让更

多人感受到温暖与关怀。常州市慈善总会诚邀爱心企业和爱心人士踊跃参与,承诺所得善款全部用于常州市困难人群的救助帮扶。

全市首例地表水跨区域水权交易落地武进

本报讯(殷雯馨 冯君 吴梦婷)日前,位于武进区的常州润来科技有限公司与位于天宁区的常州钜苓铸造有限公司完成全市首例地表水跨区域水权交易,实现水权交易新突破。

近年来,武进区积极响应国家关于深化水权制度改革的要求,搭建水权交易平台,推动水资源高效利用和合理配置。此次交易中,常州润来科技有限公司作

为转让方,在保障自身生产用水需求的前提下,将部分闲置的用水权指标转让给取水指标受限的常州钜苓铸造有限公司,不仅有效解决了需求方的生产用水难题,也为自身带来额外经济收益,实现双赢。

武进区水资源服务中心主任沈静艳表示,将积极发挥桥梁纽带作用,主动对接有交易意向的企业,提供政策咨询和技术支

持。同时,加强和完善制度建设,推进形成统一、规范、高效的水权交易市场体系。

圣家装饰

新房装修 旧房改造
商铺升级 全屋定制

地址:天宁区安信颐园8-2公寓
电话:13961189714

办理住房公积金个人线上业务需先签约

■龚轩 陆佳怡

有职工问,个人线上业务要签约后才能办理是真的吗?本期我们就这一问题进行介绍。

真真——公积金中心发言人

心心——职工业务代言人

心心:真真,听说个人线上业务需要签约后才可办理,那要如何签约呢?

真真:是的。住房公积金缴存者可以通过以下

渠道办理公积金线上业务的签约。

1.本人登录“常州住房公积金”微信公众号,在“业务办理”——“我的业务”——“登录页面”——“签约”界面办理。

2.本人带好身份证及本人使用的智能手机到住房公积金中心服务窗口签订线上业务办理协议。



遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等

登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼
常州日报社便民服务中心